



## **По итогам конкурса следственный отдел по г.Усинск и Ижемский межрайонный следственный отдел признаны лучшими в соответствующих номинациях**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми проведен смотр-конкурс на звание «Лучший следственный отдел», а также первый этап конкурса на звание «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» за 2014 год.

По итогам смотр-конкурса лидером в номинации «Лучший следственный отдел по городу» стал следственный отдел по городу Усинск, в номинации «Лучший следственный отдел по району (межрайонный)» - Ижемский межрайонный следственный отдел.

Указанные следственные отделы добились высоких результатов работы. Все уголовные дела следователями расследованы качественно. Нарушений процессуального законодательства, которые могли бы повлечь возвращение уголовных дел для производства дополнительного расследования, не допускалось.

За примерное исполнение служебного долга и высокий профессионализм сотрудники указанных следственных отделов поощрены руководителем следственного управления. Следует отметить, что следственный отдел по городу Усинск признавался лучшим по итогам работы и за 2013 год.

По итогам конкурса на звание «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» за 2014 год определены победители республиканского этапа в следующих номинациях.

Победителем в номинации «Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми» признан следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми подполковник юстиции Валерий Захаров.

Победителем в номинации «Лучший сотрудник отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми» признан старший инспектор отдела процессуального контроля следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми капитан юстиции Антон Князев.

Победителем в номинации «Лучший следователь межрайонных следственных отделов, следственных отделов по городам и районам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми» признан старший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми капитан юстиции Олег Тетерин (за период работы в должности следователя по особо важным делам следственного отдела по городу Сыктывкар).

Победителем в номинации «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов и следственных отделов по городам, районам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми» признан руководитель следственного отдела по городу Усинск подполковник юстиции Игорь Лялин.

Материалы в отношении победителей первого этапа конкурса направлены в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

*12 Марта 2015*

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/903428>